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“Si el cable de 
a l i m e n t a c i ó n 
SU LQF LSD O � HV Wi�
GDxDGR��GHEH�VHU�
reemplazado por el 
fabricante o su 
s e r v i c i o  d e 
reparación.”

PRECAUCIÓN: 
u s e  s o l o 
p r o t e c t o r e s 
apropiadamente 
GLVHxDGRV�SDUD� OD�
placa de cocción 
por el fabricante 
or ig ina l  o  los 
protectores que ya 
han sido utilizados 
en este aparato. El 
uso de protectores 
no apropiados 
podría provocar  
accidentes.

Instalación

Emplazamiento con cajón cubertero

6L� GHVHD�GLVSRQHU� GH� XQ�PXHEOH� R�
FDMyQ�FXEHUWHUR�EDMR� OD�HQFLPHUD�GH�
FRFFLyQ��VH�GHEHUi�FRORFDU�XQD� WDEOD�
GH�VHSDUDFLyQ�HQWUH�DPERV��'H�HVWD�
IRUPD�VH�SUHYLHQHQ�ORV�FRQWDFWRV�DFFL��
GHQWDOHV�FRQ�OD�VXSHU¿FLH�FDOLHQWH�GH�OD�
FDUFDVD�GHO�DSDUDWR�

/D� WDEOD�GHEHUi�HVWDU� VLWXDGD�D�XQD�
GLVWDQFLD�GH����PP��SRU�GHEDMR�GH�OD�
SDUWH�LQIHULRU�GH�OD�HQFLPHUD�

Conexión eléctrica

$QWHV�GH�FRQHFWDU�OD�HQFLPHUD�GH�FRF��
FLyQ�D�OD�UHG�HOpFWULFD��FRPSUXHEH�TXH�
OD� WHQVLyQ� �YROWDMH��\� OD� IUHFXHQFLD�GH�
DTXHOOD�FRUUHVSRQGHQ�FRQ� ODV� LQGLFD��
GDV�HQ�OD�SODFD�GH�FDUDFWHUtVWLFDV�GH�OD�
HQFLPHUD��VLWXDGD�HQ�VX�SDUWH�LQIHULRU��
\�HQ�OD�+RMD�GH�*DUDQWtD�R��HV�VX�FDVR��
OD� KRMD�GH�GDWRV� WpFQLFRV�TXH�GHEH�
FRQVHUYDU�MXQWR�D�HVWH�PDQXDO�GXUDQWH
�OD�YLGD�~WLO�GHO�DSDUDWR�

/D� FRQH[LyQ� HOpFWULFD� VH� UHDOL]DUi�
D� WUDYpV� GH� XQ� LQWHUUXSWRU� GH� FRUWH�
RPQL��SRODU�R�FODYLMD��VLHPSUH�TXH�VHD�
DFFHVLEOH��DGHFXDGR�D�OD�LQWHQVLGDG�D�
VRSRUWDU� \� FRQ�XQD�DSHUWXUD�PtQLPD�
HQWUH�FRQWDFWRV�GH���PP���TXH�DVHJX��UH�
OD�GHVFRQH[LyQ�SDUD�FDVRV�GH�HPHU��
JHQFLD�R�OLPSLH]D�GH�OD�HQFLPHUD�
&XDOTXLHU�PDQLSXODFLyQ�R� UHSDUDFLyQ�
GHO�DSDUDWR�� LQFOXLGD�OD�VXVWLWXFLyQ�GHO�
FDEOH�ÀH[LEOH�GH�DOLPHQWDFLyQ��GHEHUi�
VHU� UHDOL]DGD�SRU�HO� VHUYLFLR� WpFQLFR�
R¿FLDO�GH�7(.$�

(YLWH�TXH�HO�FDEOH�GH�HQWUDGD�TXHGH�
HQ�FRQWDFWR�� WDQWR�FRQ� OD�FDUFDVD�GH�
HQFLPHUD� FRPR�FRQ� OD�GHO� KRUQR�� VL�
pVWH�YD�LQVWDODGR�HQ�HO�PLVPR�PXHEOH�

¡Atención!

 La conexión eléctrica debe 
realizarse con una correcta toma de 
tierra, siguiendo la normativa vigen- 
te, de no ser así, la encimera puede 

tener fallos de funcionamiento.

 Sobretensiones anormalmen- 
te altas pueden provocar la avería del 
sistema de control (como ocurre con 
cualquier tipo de aparato eléc- trico).

��&RQVHUYH�HO�&HUWL¿FDGR�GH����
Garantía o, en su caso, la hoja de   
datos técnicos junto al Manual 
de instrucciones durante la vida 
útil del aparato. Contiene datos 
técnicos importantes del mismo.

Uso y 
Mantenimiento

Instrucciones de Uso del 
&RQWURO�7iFWLO

(/(0(1726�'(�0$1,2%5$��¿J����

൬ �6HQVRU�GH�HQFHQGLGR�DSDJDGR�
2 �6HQVRUHV�GH�VHOHFFLyQ�GH�SODFD�
൮ �

,QGLFDGRUHV�GH�SRWHQFLD�\�R�FDORU
UHVLGXDO�
൯  Sensor “menos” de reducción de
SRWHQFLD�
൰ �6HQVRU�³PiV´�GH�LQFUHPHQWR�GH
SRWHQFLD�
�൱ �6HQVRU�GH�VHOHFFLyQ�GREOH�FLUFXLWR
�SODFD�GREOH��
൲ �6HQVRU�GH�EORTXHR�GHO� UHVWR�GH�
VHQVRUHV�

൳ � 

,QGLFDGRU�GH�iUHD�GH�SODFD�GH�
FDORU� GREOH� �VROR� MXQWR� D� SODFDV�
FDOLHQWHV�FRQ�GREOH�TXHPDGRU��

൴ �

,FRQR�GH�EORTXHR�
൬൫���7HFOD�WiFWLO�GH�WHPSRUL]DGRU�
൬൬
 �

,FRQR�GH�DMXVWH�GH�WLHPSR�GH�OD�
SODFD�GH�FDORU�

൬൭ �

3DQWDOOD�GHO�WHPSRUL]DGRU
൬൮
 �(O� LQGLFDGRU� GH� OD� VXSHUILFLH� GH�

FRFFLyQ�SURJUDPDGD

*  Según modelo
** Visibles sólo en funcionamiento.
/DV�PDQLREUDV�VH� UHDOL]DQ�PHGLDQWH�
ORV� VHQVRUHV��1R�HV� QHFHVDULR� TXH�
KDJD�IXHU]D�VREUH�HO�YLGULR�HQ�HO�VHQVRU�
GHVHDGR��VLPSOHPHQWH�FRQ�WRFDUOH�FRQ�
OD�\HPD�GHO�GHGR��DFWLYDUi� OD� IXQFLyQ�
GHVHDGD�
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&DGD�DFFLyQ�VH�FRQVWDWD�FRQ�XQ�SLWLGR�

ENCENDIDO DEL APARATO

&XDQGR�FRQHFWH�SRU� SULPHUD� YH]� OD�
HQFLPHUD��pVWD�VH�HQFRQWUDUi�EORTXHD��
GD�\�HO�SLORWR�FRUUHVSRQGLHQWH�HVWDUi�
HQFHQGLGR� �����3DUD� GHVEORTXHDUOD��
GHEHUi� WRFDU� SULPHUR� HO� VHQVRU� GH�
EORTXHR� ����KDVWD� �TXH�VH�DSDJXH��
HO��SLORWR�����

��7RTXH�VREUH�HO�VHQVRU�GH�HQFHQGLGR
 ����GXUDQWH��DO�PHQRV��XQ�VHJXQGR�

(O�FRQWURO�WiFWLO�VH�DFWLYD�\�XQ���DSDUHFH�
FRQ�����GH�EULOOR�HQ�WRGDV�ODV�SDQWDOODV�
GH�SRWHQFLD�����

6L� DOJXQD� iUHD� WLHQH� FDORU� UHVLGXDO�
DQWHV�GHO�HQFHQGLGR��OD�SDQWDOOD�VLJXH�
PRVWUDQGR�

+

�HQ�OXJDU�GH���

/D�VLJXLHQWH�PDQLREUD�KD�GH�HIHFWXDU��
VH� DQWHV� GH� ��� VHJXQGRV�� HQ� FDVR�
FRQWUDULR�HO� FRQWURO� WiFWLO� VH�DSDJDUi�
DXWRPiWLFDPHQWH�

ENCENDIDO DE UNA PLACA

8QD� YH]� DFWLYDGR� HO� &RQWURO� WiFWLO�
PHGLDQWH�HO�VHQVRU�� ����� ORV� LQGLFD��
GRUHV�GH�SRWHQFLD�GH�ODV�SODFDV�PRV��
WUDUiQ�XQ�������

��� 7RTXH� HO� VHQVRU� GH� OD� SODFD�
HOHJLGD� ����(O� LQGLFDGRU�GH�HQHUJtD�
UHODFLRQDGR� ���� �� VH�DFWLYDUi�\�VH�
LQFUHPHQWDUi�HO�LQGLFDGRU�GH�EULOOR�

���&RQ�HO�VHQVRU�  ó �������HOLMD�OD�
SRWHQFLD�GHVHDGD�

Los sensores �\� ��VRQ�UHSHWLWLYRV��
SRU�OR�TXH�PDQWHQLHQGR�HO�GHGR�VREUH�
HOORV� DYDQ]DQ� R� UHWURFHGHQ� FRQ� XQ�
LQWHUYDOR�GH�����VHJ�

6yOR� SXHGH�HVWDU� VHOHFFLRQDGD�XQD�
~QLFD�SODFD�D�OD�YH]

 Atención:
Para hacer funcionar una placa 
calefactora, primero se debe 
seleccionar. Cuando se desea 
utilizar una placa calefactora, 
revise el brillo del indicador de 
alimentación. Después de elegir la 
SODFD�FDOHIDFWRUD��VH� LQFUHPHQWDUi�
el brillo.

3DUD�XQ�HQFHQGLGR� UiSLGR�D�Pi[LPD�
SRWHQFLD��8QD� YH]� VHOHFFLRQDGD� OD�
SODFD��WRTXH�XQD�YH]�HO�VHQVRU� �����OD�
SODFD�VH�DFWLYDUi�D�VX�Pi[LPD�SRWHQFLD�

APAGADO DE LA PLACA

�� /D�SODFD�KD�GH�HVWDU�VHOHFFLRQDGD�
SUHYLDPHQWH�

�� %DMH��FRQ�HO�VHQVRU� ������OD�SRWHQFLD�
DO�QLYHO���

L��6L�HO�XVXDULR�PDQWLHQH�HO�GHGR�HQ�
HO� VHQVRU�GH� OD� VHOHFFLyQ�GXUDQWH���
VHJXQGRV��HO�iUHD�FRUUHVSRQGLHQWH�VH�
DSDJDUi�

LL��3DUD�XQ�DSDJDGR� UiSLGR��7RFDQGR�
VLPXOWiQHDPHQWH��ORV�VHQVRUHV� �\�  
�������OD�SODFD�VH�DSDJDUi�UiSLGDPHQWH�

INDICADOR DE CALOR RESIDUAL

(Q�HO�LQGLFDGRU�GH�SRWHQFLD�GH�OD�SODFD�
DSDUHFHUi�XQD�+�FXDQGR�OD�VXSHU¿FLH�
GHO�YLGULR��HQ�HVD�]RQD��DOFDQ]D�XQD�
WHPSHUDWXUD�HQ�OD�TXH�H[LVWH�ULHVJR�GH�
TXHPDGR��

&XDQGR�HVWH�ULHVJR�GHVDSDUHFH�

L��OD�SDQWDOOD�VH�DSDJD��VL�HO�DSDUDWR�HVWi�
HQ�PRGR�HQ�HVSHUD��

LL�� R�PRVWUDUi��� �VL� HO� DSDUDWR� VLJXH�
IXQFLRQDQGR��

 Advertencia:
En una primera ejecución, una H 
puede aparecer en un breve periodo 
de tiempo en la pantalla de potencia. 
(VWD�SDQWDOOD�HVWi� UHODFLRQDGD�FRQ�
la operación de la instalación y esto 
QR�VLJQL¿FD�TXH�HO�iUHD�GH�FRFFLyQ�
HVWi�FDOLHQWH�

 Advertencia:
La H se utiliza para fines de 
seguridad en cualquier caso. Incluso 
si la energía se corta durante mucho 
tiempo, después del encendido, 
DSDUHFHUi�OD�LQGLFDFLyQ�+�

APAGADO DEL APARATO

(O�DSDUDWR�VH�SXHGH�DSDJDU�HQ�FXDO��
TXLHU�PRPHQWR� WRFDQGR�HO�VHQVRU�GH�
HQFHQGLGR���DSDJDGR�JHQHUDO�� ���������

(Q�HO�PRGR�GH�HVSHUD�\�DSDUHFHUi�HQ�
ODV�]RQDV�TXH�HVWiQ�FDOLHQWHV��(O�UHVWR�
GH�ODV�SDQWDOODV�QR�VH�LOXPLQDUiQ�

Placa de Doble Circuito

6L�VX�FRFLQD�FXHQWD�FRQ�HVWD�RSFLyQ��
OD�SODFD�FRQ�GREOH�FLUFXLWR�RIUHFHQ� OD�
SRVLELOLGDG�GH�XWLOL]DU�HO�DQLOOR�LQWHULRU�R��
DGLFLRQDOPHQWH��HO�H[WHULRU��HQ�IXQ��FLyQ�
GHO�WDPDxR�GHO�UHFLSLHQWH�

PONGA EN MARCHA LA PLACA 
&$/,(17(�'2%/(

�� /D�SODFD�FRUUHVSRQGLHQWH�KD�GH�HVWDU�
VHOHFFLRQDGD�

�� 6HOHFFLRQH�OD�SRWHQFLD�GHVHDGD��GH�
��D����FRQ�HO�VHQVRU��   ó �������

�� 3UHVLRQH� OD� WHFOD� WiFWLO�GH� OD�GREOH�
SODFD�FDOLHQWH� � � ����SDUD�DFWLYDU�
HO�TXHPDGRU�GREOH��&XDQGR�OD�]RQD�
GREOH�VH�DFWLYD��HO�LQGLFDGRU�GH�]RQD�
GREOH�����VH�HQFLHQGH�

APAGAR LA PLACA CALIENTE 
'2%/(

��� 6HOHFFLRQH�HO�iUHD�HQ�OD�TXH�VX�SODFD�
FDOLHQWH�GH�TXHPDGRU�GREOH�KD\D�
HVWDGR�FRQHFWDGD�SUHYLDPHQWH�

��� 3UHVLRQH� OD� WHFOD� WiFWLO�GH� OD�GREOH�
SODFD�FDOLHQWH� �����SDUD�GHVDFWLYDU�
HO�TXHPDGRU�GREOH��(O�LQGLFDGRU�GH�
iUHD�GREOH�����VH�DSDJDUi�\�HO�DQLOOR�
H[WHULRU�VH�GHVDFWLYDUi�

%ORTXHR�GH�ORV�6HQVRUHV�
de la Encimera de Cocción

3DUD� HYLWDU� PDQLSXODFLRQHV� QR�
GHVHDGDV�9G��SXHGH�EORTXHDU�WRGD�OD�
XQLGDG��H[FHSWR�HO�VHQVRU�GH�HQFHQGLGR�
�� DSDJDGR��PHGLDQWH� HO� VHQVRU� GH�
EORTXHR� �����(VWD�IXQFLyQ�HV�~WLO�FRPR�
VHJXUR�SDUD�QLxRV��&XDQGR�VH�DFWLYD�HO�
EORTXHR��VH�HQFLHQGH�OD�OX]�LQGLFDGRUD�
GH�EORTXHR�����

6LQ�HPEDUJR��HVWDQGR�HO�FRQWURO� WiFWLO�
HQFHQGLGR�� HO� VHQVRU�GH�HQFHQGLGR��
DSDJDGR� ���� SHUPLWH� � DSDJDUOR��
LQFOXVR�VL�HO�EORTXHR�HVWi�DFWLYDGR��OD�OX]�
LQGLFDGRUD�GH�EORTXHR���VH�HQFLHQGH���
(Q� FDPELR�� VL� HO� FRQWURO� WiFWLO� HVWi�
DSDJDGR��OD�IXQFLyQ�EORTXHR�QR�SHUPLWH�
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DFFLRQDU� HO� VHQVRU� GH� HQFHQGLGR�
DSDJDGR�� ����

3DUD�GHVDFWLYDU�OD�IXQFLyQ�GH�EORTXHR��
SXOVH�OD�WHFOD�WiFWLO�GH�EORTXHR� �����
XQD�YH]�PiV��(O�LQGLFDGRU�GH�EORTXHR�
����VH�DSDJDUi�\�HO�FRQWURO�WiFWLO�HVWDUi�
OLVWR�SDUD�VX�XVR�

%/248(2�3$5$�1,f26� �6HJ~Q�
modelo)

(O�EORTXHR�SDUD�QLxRV�HV�GLIHUHQWH�\�
XQ�SRFR�FRPSOHMR�TXH�HO�EORTXHR�GHO�
WHFODGR��(O� XVXDULR�SXHGH�DFWLYDU�HO�
EORTXHR�GHWHFODV�D�WUDYpV�GH�XQ�VHQVRU��
3HUR�HO�EORTXHR�SDUD�QLxRV�QHFHVLWDQ�
XQD�VHFXHQFLD�GH�VHQVRU��(O�EORTXHR�
SDUD�QLxRV�HV�XWLOL]DGR�SDUD�HYLWDU�TXH�
ORV�QLxRV�HQFLHQGDQ�OD�SODFD�GH�FRFFLyQ��

$FWLYDFLyQ�GHO�EORTXHR�SDUD�QLxRV�

��� /D� SODFD� GH� FRFFLyQ� HVWi� HQ�
IXQFLRQDPLHQWR�D�WUDYpV�GH�OD� ����
WHFOD�GH�HQFHQGLGR���DSDJDGR�WiFWLO��

���1R� GHEH� VHOHFFLRQDUVH� QLQJXQD�
iUHD��&XDQGR�QR�HVWi�VHOHFFLRQDGD�
QLQJXQD�iUHD��SXOVH� �����ODV�WHFODV�
WiFWLOHV� SDUD� DXPHQWDU� \� � ����
GLVPLQXLU�OD�SRWHQFLD�\�ORV�VHQVRUHV�
GH�PHQRV� GXUDQWH� �� VHJXQGRV�
DO�PLVPR� WLHPSR��$O�¿QDO�GHO�HVWH�
SHUtRGR�� VH�HVFXFKDUi�XQ�VRQLGR�
]XPEDGRU�FRUWR�

���'HVSXpV�GH�OD�VHxDO�VRQRUD��WRTXH�OD�
WHFOD�WiFWLO� �����GH�EORTXHR��QR�KD\�
QHFHVLGDG�GH�PDQWHQHUOD�SXOVDGD�
GXUDQWH�PXFKR�WLHPSR��\�VH�SRGUi�
RtU�XQ�VRQLGR�]XPEDGRU�ODUJR�SDUD�
DQXQFLDU�TXH�HO�EORTXHR�SDUD�QLxRV�
VH�DFWLYDUi� \� WRGD� OD� SDQWDOOD� GH�
SRWHQFLD�PRVWUDUi��/���

'XUDQWH� HO� EORTXHR� SDUD� QLxRV�� VL�
HO� XVXDULR� WRFD� FXDOTXLHU� VHQVRU�
�LQFOX\HQGR�HO� VHQVRU�SULQFLSDO��� �/��
SDUSDGHDUi�HQ�OD�SDQWDOOD��

$GYHUWHQFLD��(O� HVWDGR� GH� EORTXHR�
SDUD�QLxRV�QR�HVWi�VLHQGR�JXDUGDGR��
6L�VH�HPSDOPD�OD�HQHUJtD�GH�OD�SODFD�
GH�FRFFLyQ��QR�VH�SRGUi�FRQVHUYDU�HO�
HVWDGR�GH�EORTXHR�SDUD�QLxRV�

'HVDFWLYDU�HO�EORTXHR�SDUD�QLxRV��

3DUD�SRGHU�GHVDFWLYDU�HO�EORTXHR�SDUD�
QLxRV��HVWH�GHEH�KDEHU�VLGR�DFWLYDGR�

DQWHV�\�WRGDV�ODV�SDQWDOODV�GH�SRWHQFLD�
PRVWUDUiQ��/�

��� 3XOVH� � ���� ODV� WHFODV� WiFWLOHV�
SDUD�DXPHQWDU�\� ����GLVPLQXLU�OD�
SRWHQFLD�\�ORV�VHQVRUHV�GH�PHQRV�
GXUDQWH� �� VHJXQGRV� DO� PLVPR�
WLHPSR��$O� ILQDO� GHO� HVWH�SHUtRGR��
VH�HVFXFKDUi�XQ�VRQLGR�]XPEDGRU�
FRUWR�

���'HVSXpV�GH�OD�VHxDO�VRQRUD��WRTXH�OD�
WHFOD�WiFWLO� �����GH�EORTXHR��QR�KD\�
QHFHVLGDG�GH�PDQWHQHUOD�SXOVDGD�
GXUDQWH�PXFKR�WLHPSR��\�VH�SRGUi�
RtU�XQ�VRQLGR�]XPEDGRU�ODUJR�SDUD�
DQXQFLDU�TXH�HO�%ORTXHR�SDUD�QLxRV�
VH�GHVDFWLYDUi�\�WRGD�OD�SDQWDOOD�GH�
SRWHQFLD�VH�DSDJDUiQ��

Golpe de Cocción (Inicio 
DXWRPiWLFR�GH�FRFFLyQ�

(VWD�IXQFLyQ�OH�IDFLOLWD�HO�FRFLQDGR�\D�
TXH�QR�QHFHVLWDUi�HVWDU�9G��SUHVHQWH�
GXUDQWH�HO�PLVPR��(O�&RQWURO�WiFWLO�SUH�
 
SURJUDPD�OD�SODFD�HOHJLGD�D�OD�SRWHQ��
FLD�Pi[LPD�\�OD�EDMD�SRVWHULRUPHQWH�D�
OD�SRWHQFLD�GHVHDGD��VHOHFFLRQDGD�SRU�
9G���DO�FDER�GH�XQ�WLHPSR�DSUR[LPDGR�
�YHU�WDEOD����

-

Potencia
Seleccionada

Función de Inicio de
Cocción Automática

0
1
2
3
4
5
6
7
8

0
60

180
288
390
510
150
210
270
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Tabla 1

ENCENDIDO DEL GOLPE DE 
COCCIÓN

�� /D�SODFD�KD�GH�HVWDU�VHOHFFLRQDGD�

�� 6HOHFFLRQH� OD�SRWHQFLD��� \�SXOVH�
OD�WHFOD�WiFWLO�GH�SRWHQFLD� ������$�
FRQWLQXDFLyQ�XVDQGR� OD� WHFOD� WiFWLO�
EDMH�OD�SRWHQFLD�GH�FRFFLyQ�FRQWLQXD�

KDVWD�HO�QLYHO�GHVHDGR���SRU�HMHPSOR�
����&XDQGR�VH� LQLFLD� OD� IXQFLyQ�GH�
FRFFLyQ�DXWRPiWLFD�HO�LQGLFDGRU��$��
SDUSDGHD�FRQ�HO�QLYHO�GH�SRWHQFLD�
GHVHDGR�HQ�OD�SDQWDOOD�

DESCONEXIÓN DEL GOLPE DE 
COCCIÓN

3DVDGRV�DO�PHQRV����VHJ��GHVGH� OD�
DFWLYDFLyQ�GHO�JROSH�GH�FRFFLyQ�

�� /D�SODFD�KD�GH�HVWDU�VHOHFFLRQDGD�

�� 7RTXH�HO�VHQVRU� �����KDVWD�OOHJDU�
DO�QLYHO���\� OD�IXQFLyQ�GH�JROSH�GH�
FRFFLyQ�TXHGDUi�GHVDFWLYDGD�

Función Temporizador  

(VWD�IXQFLzQ�OH�IDFLODWDUi�HO�FRFLQDGR��
DO�QR�WHQHU�TXH�HVWDU�SUHVHQWH�GXUDQWH�
HO�PLVPR�OD�V��SODFD�V��WHPSRUL]DGD�V��
VH�DSDJDUi�Q��DXWRPiWLFDPHQWH�XQD�
YH]�WUDQVFXUULGR�HO� WLHPSR�HOHJLGR��(O�
dispositivo dispone de un temporica- 
GRU� LQGLYLGXDO�SDUD�FDGD�SODFD��HVWR�
OH�SHUPLWH�WHPSRUL]DUWRGDV�ODV�SODFDV�
VLPXOWiQHDPHQWH��VL�DVL�OR�GHVHD�
(Q�HVWRV�PRGHORV�XVWHG�SRGUi�XWLOL]DU�
HO�UHORM�FRPR�WHPSRUL]DGRU�GH�SODFDV�
SDUD� WLHPSRV� GH� �� D� ���PLQXWRV���
7RGDV� ODV�]RQDV�GH�FRFFLyQ�SXHGHQ�
VHU�SURJUDPDGDV� LQGLSHQGLHQWHPHQWH�
\�GH�IRUPD�VLPXOWiQHD�

TEMPORIZADO DE UNA PLACA

�� /D�]RQD�GH�FRFFLyQ�D�WHPSRUL]DU�KD�
GH�HVWDU�VHOHFFLRQDGD��

�� (OLMD�XQ�QLYHO�GH�SRWHQFLD�SDUD� OD�
]RQD�GH�FRFFLyQ�GHO���DO���PHGLDQWH�
ORV�VHQVRUHV�   ó ������

�� 7RTXH�HO�VHQVRU�GHO�UHORM� �������(O�
LQGLFDGRU�GH�UHORM������PRVWUDUi�����
6HJ~Q�HO�PRGHOR��HO�LQGLFDGRU�GH�OD�
VXSHU¿FLH�GH�FRFFLyQ�SURJUDPDGD�
�����SDUSDGHDUi�

(Q� HO� LQGLFDGRU� GH� HQFHQGLGR� �����

� SDUSDGHDUi� GXUDQWH� HO� WLHPSR�
HVWDEOHFLGR�

�� ,QPHGLDWDPHQWH�GHVSXpV��LQVHUWH�XQ�
WLHPSR�GH�FRFFLyQ��GH�HQWUH���\����
PLQXWRV��PHGLDQWH�ORV�VHQVRUHV�  
ó �������
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&XDQGR�HO� LQGLFDGRU�GH�SRWHQFLD� ����
GHMH�GH�SDUSDGHDU��FRPHQ]DUi�D�FRQ��
WURODU�HO� WLHPSR�DXWRPDWLFDPHQWH��(O�
SLORWR� LQGLFDGRU�GH�SODFD� � WHPSRUL]DGD�
����� FRUUHVSRQGLHQWH�� VHJXLUi�SDUSD��
GHDQGR�2��FXDQGR�VH� LQLFLH� OD�FXHQWD�
DWUiV��HO�QLYHO�GH�SRWHQFLD�FRUUHVSRQGLHQWH�

\� �SDUSDGHDUi�DOWHUQDWLYDPHQWH�HQ�HO�
LQGLFDGRU�GH�HQFHQGLGR�����GHO�iUHD�GHO�
FDOHQWDGRU�SHUWLQHQWH�

&DXQGR�HO�UHORM�,OHJXH�D�����SDVDUi�GH�
FRQWDU�GH�PLQXWRV�D�VHJXQGRV�
8QD�YH]�WUDQVFXUULGR�HO� WLHPSR�VHOHF��
FLDQDGR��OD�]RQD�WHPSRUL]DGD�VH�GHV��
FRQHFWDUi�\�HO� UHORM� HPLWLUDXQD�VHULH�
GH�SLWLGRV�GXUDQWH� YDULRV� VHJXQGRV��
(O� øQGLFDGRU�GH�UHORM�PRVWUDUi����TXH�
SDUSDGHDUi�MXQWR�FRQ�HO�LQGLFDGRU�GH�OD�
]RQD�TXH�VH�KD�GHVFRQHFWDGR�
6L�GHVHD�WHPSRUL]DU�VLPXOWiQHDPHQWH�
RWUD�SODFD��GHEHUi� UHSHWLU� ORV�SDVRV�
��\���

6LOD� ]RQD�GH� FRFFLyQ�DSDJDGD�HVWi�
FDOLHQWH�� VX� LQGLFDGRU�PXHVWD� XQD�
+� y�� HQ� FDVR� FRQWUDULR�� XQ� ���3DUD�
GHVFRQHVWDU� OD� VHxDO� VRQRUD� WRTXH�
FXDOTXLHU�VHQVRU�

MODIFICACIÓN DEL TIEMPO PRO- 
GRAMADO

3DUD�PRGL¿FDU�HO�WLHPSR�SURJUDPDGR��
KD� GH� WRFDU� HO� VHQVRU� GH� OD� SODFD�
WHPSRUL]DGD� ����SDUD�VHOHFFLRQDUOD�\�
OXHJR�HO�UHORM� ������(QWRQFHV�OH�VHUi�
SRVLEOH�OHHU�\�PRGL¿FDU�HO�WLHPSR�

DESCONEXIÓN DEL TEMPORIZA- 
DOR
6L�GHVHD�SDUDU�HO� WHPSRUL]DGRU�DQWHV�
GH�TXH�¿QDOLFH�HO�WLpPSR�SURJUDPDGR��

��� 6HOHFFLRQH�SULPHUR�OD�SODFD�\�WRTXH�
GHVSXpV�HO�VHQVRU�GH�UHORM� ������

���0HGLDQWH�HO�VHQVRU� �����UHGX]FD�
HO� WLHPSR�KDVWD�����(O� UHORM�TXHGD�
DQXODGR�

0pWRGR�DOWHUQDWLYR��
'HVSXpV�GH� OD�VHOHFFLyQ�GH�iUHDV�VL�
VH�SXOVD�OD�WHFOD�WiFWLO�GHO�WHPSRUL]DGRU�
SRU� GRV� VHJXQGRV�� VH� FDQFHODUi� HO�
WHPSRUL]DGRU�UHODFLRQDGR�

Desconexión de seguridad

6L�SRU�HUURU�XQD�R�YDULDV�]RQDV�QR�IXH��
VHQ�DSDJDGDV��OD�XQLGDG�VH�GHVFRQHF��
WD� DXWRPiWLFDPHQWH� DO� FDER� GH� XQ�
WLHPSR�GHWHUPLQDGR��YHU�WDEOD����

Tabla 2
Nivel de
Potencia
seleccionado

TIEMPO MÁXIMO DE
FUNCIONAMIENTO
(en horas)

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
5
5
4
3
2
2
2
1

&XDQGR�VH�KD�SURGXFLGR�OD�³GHVFRQH��
[LyQ�GH�VHJXULGDG´��DSDUHFH�XQ���VL�OD�
WHPSHUDWXUD�HQ�OD�VXSHU¿FLH�GHO�YLGULR�
QR�HV�SHOLJURVD�SDUD�HO�XVXDULR�R�ELHQ�
XQD�+�VL�H[LVWLHUD�ULHVJR�GH�TXHPDGR�

3DUD� YROYHU� D� DFFLRQDU� HO� DSDUDWR�
DSiJXHOR� PHGLDQWH� HO� VHQVRU� GH�
HQFHQGLGR�DSDJDGR� � ����\�YXpOYDOR�
D�HQFHQGHU�

 Mantenga siempre libre y seca 
HO�iUHD�GH�FRQWURO�GH� ODV�]RQDV�GH�
cocción.

 Ante cualquier problema de 
maniobrabilidad o anomalías no 
registradas en este manual, se 
GHEHUi�GHVFRQHFWDU� HO� DSDUDWR� \�
avisar al servicio técnico de TEKA.

Consejos para la buena 
utilización de las placas VT


� 8WLOL]DU�UHFLSLHQWHV�FRQ�IRQGR�JUXHVR�
\�WRWDOPHQWH�SODQR�


� 1R� HV� UHFRPHQGDEOH� XWLO L]DU�
UHFLSLHQWHV� FX\R� GLiPHWUR� VHD�
PHQRU�TXH�HO�GHO�GLEXMR�GH�OD�]RQD�
FDOHIDFWRUD�


� 1R�GHVOL]DU�ORV�UHFLSLHQWHV�VREUH�HO�
YLGULR��SXHV�SRGUtDQ�UD\DUOR�


� $XQTXH� HO� YLGULR� SXHGH� VRSRUWDU�
LPSDFWRV�GH�UHFLSLHQWHV�JUDQGHV�TXH�
QR�WHQJDQ�DULVWDV�YLYDV��SURFX��UH�QR�
JROSHDUOR�


� 3DUD�HYLWDU�GDxRV�HQ� OD�VXSHU¿FLH�
YLWURFHUiPLFD��SURFXUH�QR�DUUDVWUDU�
ORV� UHFLSLHQWHV� VREUH� HO� YLGULR�� \�
PDQWHQJD� ORV� IRQGRV�GH� ORV� UHFL��
SLHQWHV�OLPSLRV�\�HQ�EXHQ�HVWDGR�

 Tenga la precaución de que no 
caigan sobre el vidrio azúcar o 
productos que lo contengan, ya que 
en caliente pueden reaccionar con 
el vidrio y producir alteraciones en 
VX�VXSHU¿FLH�

Limpieza y conservación

3DUD� OD� EXHQD� FRQVHUYDFLyQ� GH� OD�
HQFLPHUD�VH�KD�GH� OLPSLDU�HPSOHDQGR�
SURGXFWRV�\�~WLOHV�DGHFXDGRV��XQD�YH]�
VH�KD\D�HQIULDGR��'H�HVWD�IRUPD�UHVXOWDUi�
PiV� IiFLO� \� HYLWD� OD� DFXPXODFLyQ�GH�
VXFLHGDG��1R�HPSOHH��HQ�QLQJ~Q�FDVR��
SURGXFWRV�GH�OLPSLH]D�DJUHVLYRV�R�TXH�
SXHGDQ�UD\DU� OD�VXSHU¿FLH��QL� WDPSRFR�
DSDUDWRV�TXH�IXQFLRQHQ�PHGLDQWH�YDSRU�

/DV�VXFLHGDGHV� OLJHUDV�QR�DGKHULGDV�
SXHGHQ�OLPSLDUVH�FRQ�XQ�SDxR�K~PHGR�
\�XQ�GHWHUJHQWH�VXDYH�R�DJXD�MDERQRVD�
WHPSODGD�� 6LQ� HPEDUJR�� SDUD� ODV�
PDQFKDV�R�HQJUDVDPLHQWRV�SURIXQGRV�
VH�KD�GH�HPSOHDU�XQ� OLPSLDGRU�SDUD�
YLWURFHUiPLFDV��VLJXLHQGR� ODV� LQVWUXF��
FLRQHV�GH� VX� IDEULFDQWH��3RU�~OWLPR��
OD�VXFLHGDG�DGKHULGD� IXHUWHPHQWH�SRU�
UHTXHPDGR�SRGUi�HOLPLQDUVH�XWLOL]DQGR�
XQD�UDVTXHWD�FRQ�FXFKLOOD�GH�DIHLWDU�

/DV�LULVDFLRQHV�GH�FRORUHV�VRQ�SURGX��
cidas por recipientes con restos secos 
GH�JUDVDV�HQ�HO�IRQGR�R�SRU�SUHVHQFLD
 
GH�JUDVDV�HQWUH�HO�YLGULR�\�HO�UHFLSLHQWH�
GXUDQWH� OD�FRFFLyQ��6H�HOLPLQDQ�GH� OD�
VXSHU¿FLH�GHO�YLGULR�FRQ�HVWURSDMR�GH�
QtTXHO� FRQ�DJXD�R� FRQ�XQ� OLPSLDGRU�
HVSHFLDO�SDUD�YLWURFHUiPLFDV��2EMHWRV�
GH�SOiVWLFR�� D]~FDU�R�DOLPHQWRV� FRQ�
DOWR� FRQWHQLGR� GH� D]~FDU� IXQGLGRV�
VREUH�OD�HQFLPHUD�GHEHUiQ�HOLPLQDUVH�
LQPHGLDWDPHQWH�HQ�FDOLHQWH�PHGLDQWH�
XQD�UDVTXHWD�

/RV�EULOORV�PHWiOLFRV�VRQ�FDXVDGRV�SRU�
GHVOL]DPLHQWR�GH�UHFLSLHQWHV�PHWiOLFRV�
VREUH� HO� YLGULR�� 3XHGHQ� HOLPLQDUVH�
OLPSLDQGR�GH�IRUPD�H[KDXVWLYD�FRQ�XQ�
OLPSLDGRU�HVSHFLDO�SDUD�YLWURFHUiPLFDV��
DXQTXH�WDO�YH]�QHFHVLWH�UHSHWLU�YDULDV�
YHFHV�OD�OLPSLH]D�

Atención:

 Manejar la rasqueta de vidrio 
con mucho cuidado ¡Hay peligro de 
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lesiones a causa de la cuchilla 
cortante!.

 Si se utiliza la rasqueta inade- 
cuadamente la cuchilla puede 
romperse,  quedando a lgún 
fragmento incrustado entre el 
embellecedor lateral y el vidrio. Si 
esto ocurre no intente retirar los 
restos con la mano, uti l ice 
cuidadosamente unas pinzas o un 
FXFKLOOR�GH�SXQWD�¿QD���9HU�¿J����

fig. 3

 Actúe sólo con la cuchilla sobre 
OD�VXSHU¿FLH�YLWURFHUiPLFD��HYLWDQGR�
cualquier contacto de la carcasa de 
la rasqueta con el vidrio, pues ello 
SRGUtD�RULJLQDU� UDVJXxRV�VREUH�HO�
YLGULR�YLWURFHUiPLFR�

 Utilizar cuchillas en perfecto 
estado, remplazando inmediata- 
mente la cuchilla en caso de pre- 
sentar algún tipo de deterioro.

 Después de terminar el traba- jo 
con la rasqueta, replegar y blo- quear 
VLHPSUH�OD�FXFKLOOD���9HU�¿J����

fig. 4

Cuchilla protegida   Cuchilla desprotegida

Uso de la rasqueta

 Un recipiente puede adherirse 
al vidrio por la presencia de algún 
material fundido entre ellos. ¡No trate 
de despegar el recipiente en frío!, 
SRGUtD�URPSHU�HO�YLGULR�FHUiPLFR�

 No pise el vidrio ni se apoye en 
él, podría romperse y causarle 
lesiones. No utilice el vidrio para 
depositar objetos.

TEKA INDUSTRIAL S.A. se reserva 
el derecho de introducir en sus 
PDQXDOHV� ODV�PRGL¿FDFLRQHV�TXH�

considere necesarias o útiles, 
sin perjudicar sus características 
esenciales.

Consideraciones 
medioambientales
El símbolo en el producto o 
en su embalaje indica que 
este producto no se puede 
tratar como desperdicios 

normales del hogar. Este producto 
se debe entregar al punto de 
recolección de equipos eléctricos y 
electrónicos para reciclaje. Al 
asegurarse de que este producto se 
deseche correctamente, usted 
D\XGDUi � D � HY L WD U � SRV LE OHV�
consecuencias negativas para el 
ambiente y la salud pública, lo cual 
podría ocurrir si este producto no se 
manipula de forma adecuada. Para 
REWHQHU�LQIRU��PDFLyQ�PiV�GHWDOODGD�
sobre el reci- claje de este producto, 
póngase en contacto con la 
administración de su ciudad, con su 
servicio de des- echos del hogar o 
con la tienda donde compró el 
producto.

Los materiales de embalaje son 
ecológicos y totalmente reciclables. 
/RV�FRPSRQHQWHV�GH�SOiVWLFR� VH�
LGHQWL¿FDQ���FRQ���PDUFDGRV��!3(��
!/'��� !(36��� HWF�� 'HVHFKH� ORV�
materiales de embalaje, como resi- 
duos domésticos en el contenedor 
correspondiente de su municipio.

Si algo no funciona

$QWHV� GH� OODPDU� DO� VHUYLFLR� WpFQLFR��
UHDOLFH� ODV�FRPSUREDFLRQHV�GHVFULWDV�
D�FRQWLQXDFLyQ�

El aparato no funciona:
$VHJ~UHVH� GH� TXH� HO� FDEOH� GH�
DOLPHQWDFLyQ�HVWi�FRQHFWDGR�

La olla se pega al cristal:
6L�KD\�PDWHULDO�IXQGLGR�HQWUH�OD�ROOD�\�HO�
FULVWDO��SRQJD�OD�SODFD�SDUD�FDOHQWDUD�OD�
SRWHQFLD�Pi[LPD�\�WUDWH�GH�VHSDUDUORV�

Error de sensor único: 
6L�DOJXQR�GH�ORV�VHQVRUHV�HVWi�DFWLYR�
SRU�PiV�GH����VHJXQGRV��HVWD�VLWXDFLyQ�
SURGXFLUi�HO�HUURU�\�VH�PRVWUDUi�HO�FyGLJR�
GH�HUURU� �)����(VWH�HUURU�SXHGH�HVWDU�
UHODFLRQDGR�FRQ�GLIHUHQWHV�FDXVDV��8QD�
GH�HOODV�HV�TXH�SXHGH�KDEHU�XQ�REMHWR�
�WHQHGRU��FXFKLOOR� �����VREUH�FXDOTXLHUD�

GH�ORV�VHQVRUHV�

6L�HVWi�VHJXUR�GH�TXH�QR�KD\�QLQJ~Q�
REMHWR�VREUH�OD�XQLGDG�GH�FRQWURO��OLPSLH�
OD�SODFD�GH�YLGULR�FRQ�XQ�SDxR�VHFR��
6L�HO�HUURU�
VLJXH�DSDUHFLHQGR�GHVSXpV�GH�HVWR��
GHVFRQHFWH�HO� FDEOH�GH�DOLPHQWDFLyQ�
R�DSDJXH� OD�FDMD�GH� IXVLEOHV�GXUDQWH�
���VHJXQGRV

Error de varios sensores:
6L�PiV�GH���VHQVRUHV�VRQ�GHWHFWDGRV�DO�
PLVPR�WLHPSR��HVWD�VLWXDFLyQ�SURGXFLUi�
HO� HUURU� \� VH�PRVWUDUi� HO� FyGLJR�GH�
HUURU��)���

Causas de raíz potenciales del 
problema :

�� 3XHGH�KDEHU� XQ�REMHWR� �ROOD����� R�
DFXPXODFLyQ�GH�DJXD� �OtTXLGR�SRU�
HO�GHVERUGDPLHQWR�GH�OD�ROOD������TXH�
FXEUH�PiV��GH���VHQVRUHV

�� /D�XELFDFLyQ�GHO�FRQWURO�WiFWLO�SRGUtD�
HVWDU�H[SXHVWR�D�PiV�FDORU�R�YDSRU�
�GHO�IRQGR�GHO�KRUQR�GH�OD�SODFD�GH�
FRFFLyQ�«�

3RU�IDYRU�DVHJ~UHVH�GH�TXH�QR�KD\�DOJ~Q�
REMHWR�VREUH�ORV�VHQVRUHV�\�DSDJXH�WRGDV�
ODV� IXHQWHV�GH�FDORU�\�YDSRU��/LPSLH�HO�
FULVWDO�GH� OD�SODFD�GH�FRFFLyQ�FRQ�XQ�
SDxR�VHFR��6L�HO�HUURU�VLJXH�DSDUHFLHQGR�
GHVSXpV�GH�HVWR��GHVFRQHFWH�HO�FDEOH�GH�
DOLPHQWDFLyQ�R�DSDJXH�OD�FDMD�GH�IXVLEOHV�
GXUDQWH����VHJXQGRV�

Error FC: 
6H�YH�HO�PHQVDMH�)F�VREUH�HO�FRQWURO�
\� ODV� SODFDV� FDOLHQWHV� VH� DSDJDQ��
6REUHFDOHQWDPLHQWR� HQ� HO� VLVWHPD�
HOHFWUyQLFR��'HMH�HQIULDU� OD�HVWXID�SRU�
XQ�WLHPSR�

2WURV�PHQVDMHV�TXH�FRPLHQ]DQ�FRQ�
XQD��)��GLVWLQWRV�GH�ORV�DQWHULRUHV��(UURU�
~QLFR��6L�HO�PHQVDMH�QR�GHVDSDUHFH�HQ�
XQRV�SRFRV�PLQXWRV��OODPH�DO�6HUYLFLR�
GH�6RSRUWH�7pFQLFR�

�3DUD�0p[LFR��(VWH�DSDUDWR�QR�VH�
GHVWLQD�SDUD�XWLOL]DUVH�SRU�SHUVRQDV�
�LQFOX\HQGR�QLxRV��FX\DV�FDSDFLGDGHV�
ItVLFDV�� VHQVRULDOHV�R�PHQWDOHV�VHDQ�
GLIHUHQWHV�R�HVWpQ�UHGXFLGDV�R�FDUH]FDQ�
GH�H[SHULHQFLD�R�FRQRFLPLHQWR��D�PHQRV�
TXH� GLFKDV� SHUVRQDV� UHFLEDQ� XQD�
VXSHUYLVLyQ� R� FDSDFLWDFLyQ� SDUD� HO�
IXQFLRQDPLHQWR�GHO� DSDUDWR�SRU� XQD�
SHUVRQD�UHVSRQVDEOH�GH�VX�VHJXULGDG�
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Installation

Emplacement with cutlery drawer
 
,I� \RX�ZLVK� WR�PRXQW� IXUQLWXUH� RU� D�
GUDZHU�XQGHU� WKH�KRE��D� VHSDUDWLRQ�
ERDUG�PXVW� EH� ILWWHG� EHWZHHQ� WKH�
WZR��$FFLGHQWDO� FRQWDFW�ZLWK� WKH�KRW�
VXUIDFH�RI�WKH�GHYLFH¶V�KRXVLQJ�LV�WKXV�
SUHYHQWHG�

7KH�ERDUG�PXVW�EH�¿WWHG����PP�XQGHU�
WKH�ERWWRP�FRYHU�RI�WKH�KRE�

Electrical connection

%HIRUH� \RX� FRQQHFW� WKH� KRE� WR� WKH�
PDLQV�� FKHFN� LI� WKH� YROWDJH� DQG�
IUHTXHQF\�PDWFK� WKRVH�VSHFL¿HG�RQ�
WKH�KRE� ODEHO��ZKLFK� LV�SODFHG�XQGHU�
WKH�KRE�RU�RQ�WKH�*XDUDQWHH�FDUG��RU�LI�
DSSOLFDEOH�RQ�WKH�WHFKQLFDO�GDWD�VKHHW��
ZKLFK� \RX�PXVW� NHHS� WRJHWKHU�ZLWK�
WKLV�PDQXDO� WKURXJKRXW� WKH�SURGXFW¶V�
VHUYLFH�OLIH�

7KH�HOHFWULFDO� FRQQHFWLRQ�ZLOO� EH�YLD�
DQ� DOO�SROH� FLUFXLW� EUHDNHU� RU� SOXJ��
ZKHQHYHU�DFFHVVLEOH�� LQ�DFFRUGDQFH�
ZLWK�WKH�FXUUHQW�DQG�ZLWK�D�PLQLPXP���
PP�GLVWDQFH�EHWZHHQ�FRQWDFWV��7KLV�
HQVXUHV�GLVFRQQHFWLRQ�LQ�HPHUJHQFLHV�
DQG�DOORZV�KRE�FOHDQLQJ�

2QO\�WKH�7(.$�RႈFLDO�WHFKQLFDO�VHUYLFH�
FDQ�KDQGOH�RU� UHSDLU� WKH�DSSOLDQFH��
LQFOXGLQJ� UHSODFHPHQW� RI� WKH�SRZHU�
FDEOH�

(QVXUH� WKDW� WKH� LQOHW� FDEOH�GRHV�QRW�
FRPH�LQWR�FRQWDFW�ZLWK�WKH�KRE�KRXVLQJ�
RU�WKH�RYHQ�KRXVLQJ��LI�LW�LV�LQVWDOOHG�LQ�
WKH�VDPH�XQLW�

Warning:

 The electrical connection 
must be properly grounded, 
following current regulations, 
otherwise the hob may malfunction.

  Unusual high power surges 
can damage the control system 
(like with any electrical appliance).

 Keep the Guarantee 
Certificate or the technical data 
sheet together with the instructions 
manual throughout the product’s 
service life. These contain important 
technical information.

 

Use and 
Maintenance

User instructions of the 
Touch Control

HANDLING ELEMENTS �¿J����

൬ �2Q�Rႇ�WRXFK�NH\�
2 �+RW�SODWH�VHOHFWLRQ�WRXFK�NH\V�
൮ � 

3RZHU� DQG�RU� UHVLGXDO� KHDW�
GLVSOD\V�

൯ �³'HFUHDVH´�SRZHU�WRXFK�NH\�
൰ �³,QFUHDVH´�SRZHU�WRXFK�NH\�
൱ �'RXEOH�EXUQHU�VHOHFWLRQ�WRXFK�NH\�
�GRXEOH�KRW�SODWH��

൲ �/RFNLQJ� WRXFK�NH\� IRU� WKH� UHVW�RI�
WRXFK�NH\V�

൳ �

+RW�SODWH�GRXEOH�]RQH�LQGLFDWLRU�
�RQO\� QH[W� WR� GRXEOH� EXUQHU� KRW�

SODWHV��
൴� �

/RFN�LFRQ�
൬൫ �7LPHU�WRXFK�NH\�
൬൬
��

7LPH�VHW�KRW�SODWH�LFRQ�
12 �

7LPHU�GLVSOD\
൬൮
 �7KH�WLPHG�FRRNLQJ�VXUIDFH�LQGLFDWRU

���'HSHQGLQJ�RQ�PRGHO


�2QO\�YLVLEOH�ZKLOH�UXQQLQJ�

7KH�PDQRHXYUHV�DUH�GRQH�E\�PHDQV�
RI�WKH�WRXFK�NH\V��<RX�GR�QRW�QHHG�WR�
H[HUW�IRUFH�RQ�WKH�GHVLUHG�WRXFK�NH\��\RX�
RQO\�QHHG�WR�WRXFK�LW�ZLWK�\RXU�¿QJHUWLS�
WR�DFWLYDWH�WKH�UHTXLUHG�IXQFWLRQ�

(DFK�DFWLRQ�LV�QRWL¿HG�E\�D�EHHS�

SWITCHING ON THE DEVICE
:KHQ�WKH�KRE�LV�FRQQHFWHG�IRU�WKH�¿UVW�
WLPH�� LW�ZLOO�EH� ORFNHG�DQG�WKH�UHODWHG�
SLORW�OLJKW�����ZLOO�EH�RQ��7R�XQORFN�LW��¿UVW�
WRXFK�ORFNLQJ�WRXFK�NH\� ����XQWLO�WKH�
SLORW�OLJKW�����VZLWFKHV�Rႇ�

1 7RXFK�WKH�VZLWFKLQJ�RQ�WRXFK�NH\�
����IRU�DW�OHDVW�RQH�VHFRQG�

7KH�7RXFK�&RQWURO�LV�DFWLYDWHG�DQG�D��
DSSHDUV��ZLWK�����EULJKWQHVV�RQ�DOO�WKH�
SRZHU�GLVSOD\V�����

,I�DQ\�]RQH�KDV�UHVLGXDO�KHDW�LQGLFDWLRQ��
EHIRUH�VZLWFK�RQ��WKH�GLVSOD\�FRQWLQXH�V�
VKRZLQJ�

+

�LQVWHDG�RI���

,I�\RX�GR�QRW�WDNH�DQ\�DFWLRQ�LQ�WKH�QH[W
���VHFRQGV�WKH�WRXFK�FRQWURO�ZLOO�VZLWFK�
Rႇ�DXWRPDWLFDOO\�

SWITCHING ON A HOT PLATE

2QFH�WKH�7RXFK�&RQWURO�KDV�EHHQ
DFWLYDWHG�E\�PHDQV�RI�WKH�WRXFK�NH\
������WKH�SRZHU�LQGLFDWRUV�RI�WKH�KRW

SODWHV�ZLOO�GLVSOD\�D�������

1�� 3UHVV�WKH�WRXFK�NH\�IRU�WKH�VHOHFWHG�
KRW�SODWH� ����� �7KH� UHODWHG�SRZHU�
LQGLFDWRU�������ZLOO�EH�DFWLYDWHG�DQG�
EULJKWQHVV�RI��LQGLFDWRU�ZLOO�LQFUHDVH�

��� 8VLQJ�WKH�WRXFK�NH\�  or ��������
FKRRVH�WKH�GHVLUHG�SRZHU�OHYHO�

7KH�  and �WRXFK�NH\V�DUH�UHSHWLWLYH��
VR� LI� \RX� NHHS� WKHP� SUHVVHG� WKH\�
LQFUHDVH�RU�GHFUHDVH�ZLWK�D�����VHFRQG�
LQWHUYDO�

2QO\�RQH�KRW�SODWH�FDQ�EH�VHOHFWHG�DW
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WKH�VDPH�WLPH

Warning:

 To operate a hot plate, it must 
EH�VHOHFWHG�¿UVW��:KHQ�\RX�ZDQW�WR�
use a hot plate,check the brightness 
of the power indicator.After 
choosing hot plate, brightness  of 
power indicator should increase.

Quick switch-on at maximum power: 
2QFH�\RX�KDYH�VHOHFWHG�WKH
KRW�SODWH��SUHVV�WKH�WRXFK�NH\� ����
RQFH��7KH�KRW�SODWH�ZLOO�EH�DFWLYDWHG�DW
IXOO�SRZHU�

SWITCHING OFF THE HOT PLATE
1�7KH�KRW� SODWH�PXVW� SUHYLRXVO\� EH�

VHOHFWHG�

��� 8VLQJ�WKH�WRXFK�NH\� ������ORZHU�WKH�
SRZHU�OHYHO�WR���

4XLFN�VZLWFK�Rႇ�DOWHUQDWLYHV��

L�� ,I�XVHU�NHHS�¿QJHU�RQ�WKH�VHOHFWLRQ�
VHQVRU�IRU���VHFRQGV��WKH�UHODWHG�]RQH�
ZLOO�EH�VZLWFKHG�Rႇ��

LL��:KHQ�\RX�SUHVV�WRXFK�NH\V�  and 
� ������VLPXOWDQHRXVO\�� WKH�KRW�SODWH�

ZLOO�VZLWFK�Rႇ�TXLFNO\�

RESIDUAL HEAT INDICATOR

7KH�SRZHU�LQGLFDWRU�RI�WKH�KRW�SODWH�ZLOO�
GLVSOD\�DQ�+�ZKHQ� WKH�JODVV�VXUIDFH�
UHDFKHV� D� WHPSHUDWXUH� WKDW� FRXOG�
FDXVH�EXUQLQJ�

:KHQ�WKLV�ULVN�GLVDSSHDUV�

L��WKH�GLVSOD\�VZLWFKHV�Rႇ��LI�WKH�GHYLFH�
LV�LQ�VWDQG�E\��

LL��RU�GLVSOD\V����LI�WKH�DSSOLDQFH�LV�VWLOO�
UXQQLQJ��

  Warning:
In a first run, H indication may 
appear in a short time on the power 
display. This showing is related 
with setup operation and it does 
not mean the cooking zone is hot.

 Warning: 
H indication is used for the safety 
purposes in any case. Even if the 

SRZHU�LV�FXW�Rႇ��IRU�D�ORQJ�WLPH��DIWHU�
power on, H indication appears.

SWITCHING OFF THE DEVICE

7KH�GHYLFH�FDQ�EH�VZLWFKHG�Rႇ�DW�DQ\�
WLPH�E\�SUHVVLQJ� WKH�JHQHUDO� RQ�RII�
WRXFK�NH\� �����,Q�VWDQGE\�PRGH�DQ�
+�ZLOO�DSSHDU�LQ�WKH�]RQHV�WKDW�DUH�KRW��
7KH�UHVW�RI�WKH�GLVSOD\V�ZLOO�QRW�OLJKW�XS�

Double burner hot plate

,I�\RXU�FRRNHU�KDV�WKLV�RSWLRQ��WKH�GRXEOH�
EXUQHU�KRW�SODWH�RႇHUV�WKH�SRVVLELOLW\�RI�
XVLQJ�WKH�LQVLGH�ULQJ�RU�DOVR��LQ�DGGLWLRQ��
WKH�RXWVLGH�RQH��GHSHQGLQJ�RQ�WKH�VL]H�
RI�WKH�SRW�RU�SDQ�

6:,7&+,1*� 21� 7+(� '28%/(�
HOT PLATE 

1� 7KH� UHODWHG� KRW� SODWH� PXVW� EH�
VHOHFWHG�

��6HOHFW�WKH�GHVLUHG�SRZHU��IURP���WR����
XVLQJ�WKH�WRXFK�NH\�  or �������

�� 3UHVV� WKH�GRXEOH�KRW�SODWH� WRXFK�
NH\� ���� WR� DFWLYDWH� WKH� GRXEOH�
EXUQHU��:KHQ�WKH�GRXEOH�]RQH�ZLOO�
EH�DFWLYDWHG��GRXEOH�]RQH�LQGLFDWRU��
����OLJKW�RQ�

6:,7&+,1*�2))� 7+(�'28%/(�
HOT PLATE

1� 7KH�NH\��E\�ZKLFK�LWV�GRXEOH�EXUQHU�
KRW�SODWH�ZDV�VZLWFHG�RQ�SUHYLRXVO\�
LV�VHOHFWHG�

� 3UHVV� WKH�GRXEOH�KRW�SODWH� WRXFK�
NH\� ����WR�GHDFWLYDWH�WKH�GRXEOH�
EXUQHU��7KH�GRXEOH�EXUQHU�LQGLFDWRU�
����ZLOO�OLJKW�Rႇ�DQG�WKH�RXWHU�ULQJ�ZLOO�
EH�GHDFWLYDWHG

Locking of the touch keys 
of the cooking hob

7R�SUHYHQW�XQGHVLUHG�PDQLSXODWLRQ�\RX�
FDQ�ORFN�WKH�HQWLUH�XQLW��H[FHSW�IRU�WKH�
RQ�Rႇ�WRXFK�NH\��XVLQJ�WKH�ORFNLQJ�WRXFK�
NH\� � �����7KLV� IXQFWLRQ� LV�XVHIXO� IRU�
FKLOG�VDIHW\��:KHQ�WKH�ORFN�LV�DFWLYDWHG��
WKH�ORFN�LQGLFDWRU�OLJKW�����FRPHV�RQ�

+RZHYHU�� UHPHPEHU�ZKHQ� WKH� WRXFK�
FRQWURO� LV�RQ�� WKH�RQ�Rႇ�WRXFK�NH\�

���DOORZV�\RX� WR�VZLWFK� LW�Rႇ��HYHQ� LI�
WKH�ORFN�LV�DFWLYDWHG��WKH�ORFN�LQGLFDWRU�
OLJKW�����RQ���

2Q�WKH�RWKHU�KDQG��LI�WKH�WRXFK�FRQWURO�
LV� VZLWFKHG�RII�� WKH� ORFNLQJ� IXQFWLRQ�
GRHV�QRW�DOORZ�WKH�RQ�Rႇ�WRXFK�NH\�
����WR�EH�XVHG�

7R�GHDFWLYDWH�WKH�ORFNLQJ�IXQFWLRQ��SUHVV�
WKH�ORFNLQJ�WRXFK�NH\� ����RQFH�DJDLQ��
/RFN� LQGLFDWRU� ���� OLJKW�Rႇ�DQG� WRXFK�
FRQWURO�ZLOO�EH�UHDG\�IRU�XVH��

CHILD LOCK (depending on model)

7KH�FKLOG� ORFN� LV�GLႇHUHQW�DQG�PRUH�
FRPSOLFDWHG� WKDQ�NH\� ORFN��8VHU�FDQ�
DFWLYDWH�NH\� ORFN�YLD�RQH�VHQVRU��%XW�
FKLOG� ORFN�QHHG�D�VHQVRU� VHTXHQFH��
7KH�&KLOG�/RFN�LV�EHLQJ�XVHG�WR�SUHYHQW�
FKLOGUHQ�IURP�WXUQLQJ�RQ�WKH�KRE��

Activating Child Lock :

1.��7KH�KRE�LV�VZLWFKHG�RQ�YLD� ����2Q�
2ႇ�WRXFK�NH\��

����$Q\�]RQH�VKRXOG�QRW�EH�VHOHFWHG��
:KHQ� DQ\� ]RQH� LV� QRW� VHOHFWHG��
� ���� ,QFUHDVH�SRZHU� WRXFK�NH\�

and ���� GHFUHDVH�SRZHU� WRXFK�
NH\�DQG�PLQXV�VHQVRUV�LV�KROG�IRU���
VHFRQGV�DW�VDPH�WLPH��$W�WKH�HQG�RI�
WKLV�SHULRG��D�VKRUW�EX]]HU�VRXQG�LV�
KHDUG

���$IWHU�EX]]HU�VLJQDO���WKH� ����ORFNLQJ�
WRXFK�NH\� LV� WRXFKHG� �WKHUH� LV�QR�
QHHG�WR�NHHS�SUHVV�IRU�D�ORQJ�WLPH��
DQG�D� ORQJ�EX]]HU�VRXQG� LV�KHDUG�
DQG�WKH�&KLOG�/RFN�ZLOO�EH�DFWLYDWHG�
DQG�DOO�SRZHU�GLVSOD\�VKRZV�³/´��

'XULQJ�&KLOG�/RFN�� LI�XVHU� WRXFK�DQ\�
VHQVRU��0DLQ�VHQVRU�LQFOXGHG����³/´�ZLOO�
ÀDVK�RQ�GLVSOD\��

Warning : &KLOG�ORFN�VWDWXV�LV�QRW�EHLQJ�
VWRUHG��,I�WKH�HQHUJ\�RI�WKH�KRE�LV�EXWWHG��
FKLOG�ORFN�VWDWXV�FRXOG�QRW�EH�SUHVHUYHG�

Deactivating Child Lock : 

7R�EH�DEOH�WR�GHDFWLYDWH�&KLOG�/RFN��WKH�
&KLOG�/RFN�VKRXOG�EH�DFWLYDWHG�EHIRUH�
DQG�DOO�SRZHU�GLVSOD\�VKRZ�³/´

1.  � ���� ,QFUHDVH�SRZHU� WRXFK�NH\�
and ���� GHFUHDVH�SRZHU� WRXFK�
NH\�DQG�PLQXV�VHQVRUV�LV�KROG�IRU���



EN

21

VHFRQGV�DW�VDPH�WLPH��$W�WKH�HQG�RI�
WKH�WKLV�SHULRG��D�VKRUW�EX]]HU�VRXQG�
LV�KHDUG�

��� �$IWHU�EX]]HU�VLJQDO��� LV�WRXFKHG�WR�
WKH� ���� ORFNLQJ� WRXFK�NH\� �WKHUH�
LV�QR�QHHG�WR�NHHS�SUHVV�IRU�D�ORQJ�
WLPH��DQG�D� ORQJ�EX]]HU�VRXQG� LV�
KHDUG�DQG� WKH�&KLOG�/RFN�ZLOO� EH�
GH�DFWLYDWHG�DQG�³,QGLFDWLRQ�ZLOO�EH�
OLJKW�Rႇ��

Flash Cooking  
(Automatic cook start)

7KLV� IXQFWLRQ� IDFLOLWDWHV� FRRNLQJ� DV�
\RX�GR�QRW�QHHG�WR�EH�SUHVHQW�ZKLOH�LW�
LV�EHLQJ�GRQH��7KH�WRXFK�FRQWURO�SUH�
SURJUDPPHV� WKH�FKRVHQ�KRW�SODWH�DW�
WKH�PD[LPXP�SRZHU�DQG�VXEVHTXHQWO\�
ORZHUV� LW� WR� WKH�GHVLUHG�SRZHU� OHYHO�
�ZKLFK� \RX�KDYH� VHOHFWHG�� DIWHU� DQ�
DSSUR[LPDWH� DPRXQW� RI� WLPH� �VHH�
WDEOH����

Table 1

-

0
1
2
3
4
5
6
7
8

0
60
180
288
390
510
150
210
270

9

Selected
power

Automatic Cook Start
Function 

SWITCHING THE AUTOMATIC
COOK START FUNCTION ON

1�7KH�KRW�SODWH�PXVW�EH�VHOHFWHG�

��� 6HOHFW� SRZHU� �� DQG� WKHQ� SUHVV�
SRZHU�WRXFK�NH\�  ����$IWHU�XVLQJ�
WKH� WRXFK�NH\�\RX�PXVW� ORZHU� WKH�
FRQWLQXRXV� FRRNLQJ�SRZHU� WR� WKH�
GHVLUHG�OHYHO���IRU�H[DPSOH�����:KHQ�
WKH�DXWRPDWLF�FRRN� IXQFWLRQ�VWDUWV�
�$�� LQGLFDWLRQ�ÀDVKHV�ZLWK�GHVLUHG�
SRZHU�OHYHO�RQ�WKH�GLVSOD\�

SWITCHING THE AUTOMATIC
COOK START FUNCTION OFF

$IWHU�DW�OHDVW����VHFRQGV�KDYH�HODSVHG

VLQFH�WKH�EHJLQQLQJ�RI�WKH�DXWRPDWLF
cook start function:

1�� 7KH�KRW�SODWH�PXVW�EH�VHOHFWHG�

�  3UHVV� WRXFK� NH\� � ���� WLOO� WKH�
LQGLFDWRU� UHDFKHV� OHYHO���DQG� WKH�
DXWRPDWLF�FRRN�VWDUW�IXQFWLRQ�ZLOO�EH�
GHDFWLYDWHG�

Timer Function

7KLV�IXQFWLRQ�PDNHV�LW�HDVLHU�WR�FRRN��
DV� \RX� GR� QRW� QHHG� WR� EH� SUHVHQW�
WKURXJKRXW�WKH�SURFHVV��WKH�WLPHG�KRW�
SODWH�V��ZLOO� VZLWFK�RII� DXWRPDWLFDOO\�
DIWHU�WKH�VHW�WLPH�KDV�ODSVHG��7KHUH�LV�D�
VHSDUDWH�WLPHU�IRU�HDFK�KRW�SODWH��ZKLFK�
DOORZV�DOO�RI�WKH�KRW�SODWHV�WR�EH�WLPHG�
VLPXOWDQHRXVO\�

:LWK� WKHVH�PRGHOV�\RX�FDQ�XVH� WKH�
FORFN�DV�D� WLPHU� IRU� WKH�KRWSODWHV� IRU�
WLPHV�UDQJLQJ�IURP���WR����PLQXWHV��$OO�
WKH�FRRNLQJ�DUHDV�FDQ�EH�SURJUDPPHG�
LQGLYLGXDOO\� DQG� LQ� D� VLPXOWDQHRXV�
PDQQHU�

TIMING ONE HOTPLATE

1�7KH�FRRNLQJ�]RQH�WR�EH�WLPHG�PXVW�
EH�VHOHFWHG��

��� 6HOHFW�D�SRZHU�OHYHO�IRU�WKH�KRWSODWH�
IURP���WR���XVLQJ�WKH�WRXFK�NH\V�  
or ������

��� 3UHVV� FORFN� WRXFK� NH\� ������
7LPHU�LQGLFDWRU������ZLOO�GLVSOD\�����
'HSHQGLQJ�RQ�WKH�PRGHO��WKH�WLPHG�
FRRNLQJ�VXUIDFH� LQGLFDWRU� �����ZLOO�
ÀDVK�

2Q�WKH�SRZHU�LQGLFDWRU������ �ZLOO�ÀDVK�
GXULQJ�WKH�WLPH�VHW�

�� ,PPHGLDWHO\� DIWHUZDUGV�� HQWHU� D�
FRRNLQJ� WLPH� EHWZHHQ� �� DQG� ���
PLQXWHV��E\�XVLQJ�WKH�WRXFK�NH\V�RU�  
�������

:KHQ� WKH�SRZHU� LQGLFDWRU� ���� VWRSV�
ÀDVKLQJ��LW�ZLOO�VWDUW�WR�FRXQW�GRZQ�WKH�
WLPH� DXWRPDWLFDOO\�� 7KH� UHVSHFWLYH�
WLPHG�KRWSODWH��GLVROD\������ZLOO�FRQWLQXH�
ÀDVKLQJ�
2U��ZKHQ� WKH� FRXQWGRZQ�VWDUWV�� WKH�

UHOHYDQW�SRZHU� OHYHO�DQG� �ZLOO�ÀDVK�
DOWHUQDWHO\�RQ� WKH�SRZHU� LQGLFDWRU� ����

RI�WKH�UHOHYDQW�KHDWHU�DUHD�

:KHQ� WKH� FORFN� UHDFKHV� ���� LW� ZLOO�
VZLWFK� IURP�FRXQWLQJ�GRZQ�PLQXWHV�
WR�VHFRQGV�

2QFH� WKH�VHOHFWHG�FRRNLQJ� WLPH�KDV�
HODSVHG��WKH�KHDWLQJ�]RQH�EHLQJ�WLPHG�
LV�WXUQHG�Rႇ�DQG�WKH�FORFN�HPLWV�D�VHULHV�
RI� EHHSV� IRU� VHYHUDO� VHFRQGV��7KH�
WLPHU� LQGLFDWRU�ZLOO� GLVSOD\�D�ÀDVKLQJ�
���EHVLGH�WKH�KRWSODWH� WKDW�KDV�EHHQ�
GLVFRQQHFWHG�

,I�\RX�ZLVK�WR�WLPH�DQRWKHU�KRWSODWH�DW�
WKH�VDPH�WLPH��UHSHDW�VWHSV���DQG���

,I�WKH�KHDWLQJ�]RQH�WXUQHG�Rႇ�LV�KRW��LWV�
LQGLFDWRU�GLVSOD\V�DQ�+�RU�RWKHUZLVH�DQ�
���7R�WXUQ�Rႇ�WKH�DXGLEOH�VLJQDO�WRXFK�
DQ\�VHQVRU�

CHANGING THE PROGRAMMED 
TIME

7R�FKDQJH� WKH�SURJUPPHG� WLPH��\RX�
PXVW�SUHVV�WKH�WRXFK�NH\�RI�WKH�WLPHG�
KRWSODWH�����WR�VHOHFW�LW�DQG�WKHQ�WKH
FORFN� ������<RX�PD\�WKHQ�UHDG�DQG
FKDQJH�WKH�WLPH�

DISCONNECTION OF THE TIMER

,I�\RX�ZDQW�WR�VWRS�WKH�WLPHU�EHIRUH�WKH�
SURJUDPPHG�WLPH�LV�XS

1�� )LUVW� VHOHFW� WKH�KRWSODWH�DQG� WKHQ�
SUHVV�FORFN�WRXFK�NH\� ������

��� 8VH�WKH�WRXFK�NH\� �����WR�UHFXGH�
WKH�WLPH�WR�����7KH�FORFN�LV�FDQFHOOHG�

$OWHUQDWLYH�PHWKRG��
$IWHU�]RQH�VHOHFWLRQ�LI�WLPHU�WRXFK�NH\�
LV�SUHVVHG�IRU�WZR�VHFRQGV��WKH�UHODWHG�
WLPHU�ZLOO�EH�FDQFHOOHG�

6DIHW\�VZLWFK�Rႇ�IXQFWLRQ

,I�GXH� WR�DQ�HUURU�RQH�RU�VHYHUDO�KRW�
SODWHV�GR�QRW�VZLWFK�Rႇ��WKH�DSSOLDQFH�
ZLOO�EH�DXWRPDWLFDOO\�GLVFRQQHFWHG�DIWHU�
D�VHW�DPRXQW�RI�WLPH��VHH�WDEOH����
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1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

Table 2

5
5
4
3
2
2
2
1

Selected
power
level

MAXIMUM OPERATION 
TIME

(in hours)

:KHQ� WKH� ³VDIHW\�VZLWFK�Rႇ´� IXQFWLRQ�
KDV�EHHQ� WULJJHUHG��D��� LV�GLVSOD\HG�
LI�WKH�JODVV�VXUIDFH�WHPSHUDWXUH�LV�QRW�
GDQJHURXV�IRU�WKH�XVHU�RU�DQ�+�LI�WKHUH�
LV�D�EXUQ�ULVN�

7R� UHFRQQHFW� WKH�DSSOLDQFH��VZLWFK� LW�
Rႇ�E\�SUHVVLQJ�WKH�RQ�Rႇ�NH\� ����DQG�
WKHQ�VZLWFK�LW�RQ�DJDLQ�

 Keep the control panel of the 
heating areas clean and dry at all times.

 In case of operating problems 
or incidents not mentioned in this 
manual, disconnect the appliance 
and contact the TEKA technical 
service.

Recommendation for the 
good use of vitroceramic 

hobs


�8VH�SRWV�RU�SDQV�ZLWK�WKLFN��FRPSOHWHO\�
ÀDW�ERWWRPV�


� 3DQV�ZLWK�D�VPDOOHU�GLDPHWHU�WKDQ�
WKH� VKRZQ� KHDWLQJ� DUHD� DUH� QRW�
UHFRPPHQGHG�


� 'R�QRW�VOLGH�SRWV�DQG�SDQV�RYHU�WKH�
JODVV�DV�WKH\�PD\�VFUDWFK�LW�


� $OWKRXJK� WKH�JODVV�FDQ�ZLWKVWDQG�
NQRFNV� IURP� ODUJH�SRWV�DQG�SDQV�
ZLWKRXW�VKDUS�HGJHV��WU\�QRW�WR�NQRFN�
LW�


� 7R�SUHYHQW�GDPDJH�WR�WKH�FHUDPLF�
JODVV� LQGXFWLRQ�VXUIDFH�� WU\�QRW� WR�
VOLGH� WKH�SRWV�DQG�SDQV�RYHU� WKH�
JODVV��DQG�NHHS�WKH�ERWWRPV�RI�WKH�
YHVVHOV�FOHDQ�DQG�LQ�JRRG�FRQGLWLRQ�

 Try not to spill sugar or 
products containing sugar on the 

glass while the surface is hot as 
these could damage it.

Cleaning and maintenance

7R�NHHS�WKH�DSSOLDQFH�LQ�JRRG�FRQGLWLRQ��
FOHDQ� LW� XVLQJ�VXLWDEOH�SURGXFWV�DQG�
LPSOHPHQWV�RQFH�LW�KDV�FRROHG�GRZQ��
7KLV�ZLOO�PDNH�WKH�MRE�HDVLHU�DQG�DYRLG�
WKH�EXLOG�XS�RI�GLUW�1HYHU�XVH�KDUVK�
FOHDQLQJ�SURGXFWV�RU� WRROV� WKDW�FRXOG�
VFUDWFK�WKH�VXUIDFH��RU�VWHDP�RSHUDWHG�
HTXLSPHQW�

/LJKW�GLUW�QRW�VWXFN�WR�WKH�VXUIDFH�FDQ�
EH�FOHDQHG�XVLQJ�D�GDPS�FORWK�DQG�D�
JHQWOH�GHWHUJHQW�RU�ZDUP�VRDS\�ZDWHU��
+RZHYHU��IRU�GHHSHU�VWDLQV�RU�JUHDVH�
XVH�D�VSHFLDO�FOHDQHU�IRU�FHUDPLF�KRW�
SODWHV�DQG� IROORZ� WKH� LQVWUXFWLRQV�RQ�
WKH�ERWWOH��'LUW�WKDW�LV�¿UPO\�VWXFN�GXH�
WR� EHLQJ� EXUQHG� UHSHDWHGO\� FDQ� EH�
UHPRYHG�XVLQJ�D�VFUDSHU�ZLWK�D�EODGH�
6OLJKW� WLQJHV�RI�FRORXU�DUH�FDXVHG�E\�
SRWV�DQG�SDQV�ZLWK�GU\�JUHDVH�UHVLGXH�
XQGHUQHDWK�RU�GXH�WR�JUHDVH�EHWZHHQ�
WKH�JODVV�DQG�WKH�SRW�GXULQJ�FRRNLQJ��
7KHVH�FDQ�EH�UHPRYHG�XVLQJ�D�QLFNHO�
VFRXUHU�ZLWK�ZDWHU�RU�D�VSHFLDO�FOHDQHU�
IRU�FHUDPLF�KRW�SODWHV��3ODVWLF�REMHFWV��
VXJDU�RU�IRRG�FRQWDLQLQJ�D�ORW�RI�VXJDU�
WKDW� KDYH�PHOWHG� RQWR� WKH� VXUIDFH�
PXVW�EH� UHPRYHG� LPPHGLDWHO\�XVLQJ�
D�VFUDSHU�

0HWDOOLF�VKHHQV�DUH�FDXVHG�E\�GUDJJLQJ�
PHWDO�SRWV�DQG�SDQV�RYHU� WKH�JODVV��
7KH\� FDQ� EH� UHPRYHG� E\� FOHDQLQJ�
WKRURXJKO\� XVLQJ� D� VSHFLDO� FOHDQHU�
IRU�FHUDPLF�JODVV�KRW�SODWHV��DOWKRXJK�
\RX�PD\�QHHG�WR�UHSHDW� WKH�FOHDQLQJ�
SURFHVV�VHYHUDO�WLPHV�

  Warning:
Use the glass scraper carefully. The 
blade could cause injury!

 If  you use the scraper 
incorrectly, the blade could break 
and a fragment could get caught 
between the surrounding trim and 
the glass. If this happens, do not try 
to remove it using your hands, 
carefully use tweezers or a knife 
ZLWK�D�¿QH�HGJH���6HH�¿J����

fig. 3

 Only use the blade on the 
ceramic surface, avoiding the 
scraper casing coming into contact 
with the glass because this could 
scratch it.

 Use blades in perfect 
condition. Immediately replace the 
blade if it is damaged in any way.

 $IWHU�\RX�KDYH�¿QLVKHG�ZLWK�
the scraper, withdraw the blade and 
ORFN�LW���6HH�¿J����

fig. 4

Blade protected   Blade unprotected

Using the scraper

 A pot or pan may become 
stuck to the glass due to a product 
having melted between them. Do 
not try to lift the pot while the hot 
plate is cold! This could cause the 
glass break.

 Do not step on the glass or 
lean on it as it could break and 
cause injury. Do not use the glass 
as a surface for putting objects.

TEKA INDUSTRIAL S.A. reserves 
WKH� ULJKW� WR� PDNH� FKDQJHV� WR� LWV�
PDQXDOV� WKDW� LW�GHHPV�QHFHVVDU\�RU�
XVHIXO��ZLWKRXW�DႇHFWLQJ�WKH�SURGXFW¶V�
HVVHQWLDO�IHDWXUHV�

Environmental 
considerations

The symbol  on the product 
or its packaging means that this 
product cannot be treated like 
ordinary household waste.This 
product must be taken to a recycling 
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collection point for electrical and 
HOHFWURQLF�DSSOLDQFHV��%\�HQVXULQJ�
that this product is disposed of 
correctly, you will avoid harming 
the environment and public health, 
which could happen if this product 
is not handled properly. For more 
detailed information about recycling 
this product, please contact your 
local authority, household waste 
service or the store where you 
purchased the product.

The packaging materials used are 
environmentally-friendly and can 
be recycled completely. Plastic 
FRPSRQHQWV�DUH�PDUNHG�!3(���/'���
!(36��� HWF�� 'LVSRVH� SDFNDJLQJ�
materials, like household waste, in 
your local container.

If something does not work

%HIRUH� FDOOLQJ� WKH� WHFKQLFDO� VHUYLFH��
SHUIRUP� WKH� YHULILFDWLRQV� VSHFLILHG�
EHORZ�

The appliance does not work:
(QVXUH�WKDW�WKH�SRZHU�FDEOH�LV�SOXJJHG�
LQ�

The pot sticks to the glass:
,I�WKHUH�LV�PROWHQ�PDWHULDO�EHWZHHQ�WKH�
SRW�DQG�WKH�JODVV��VHW�WKH�KRW�SODWH�WR�
PD[LPXP�SRZHU�DQG� WU\� WR�VHSDUDWH�
WKHP�

Single Sensor Error : 
,I�DQ\�RI�WKH�VHQVRUV�LV�DFWLYH�PRUH�WKDQ�
���VHFRQGV��WKLV�HUURU�VLWXDWLRQ�RFFXUV�
DQG�HUURU�FRGH´)�´�LV�VKRZHG��7KLV�HUURU�
FDQ�EH�UHODWHG�ZLWK�GLႇHUHQW�URRWV��2QH�
RI�WKHP�LV�WKDW�WKHUH�PD\�EH�DQ�REMHFW�
�IRUN��NQLIH«��RQ�WKH�DQ\�RI�WKH�VHQVRU�

0DNH�VXUH�WKDW�WKHUH�LV�QR�DQ\�REMHFW�RQ�
WKH�FRQWURO�XQLW��KRE�JODVV�LV�ZLSHG�ZLWK�
D�GU\�FORWK�� ,I�HUURU�VLWXDWLRQ�FRQWLQXH�
DIWHU�WKLV�VROXWLRQ��SOHDVH�WDNH�RXW�SOXJ�
RU�VZLWFK�Rႇ�IXVH�VZLWFK�IRU����VHFRQG�

Plural Sensor Error:
,I�PRUH�WKDQ���VHQVRUV�DUH�VHQVHG�DW�
VDPH�WLPH�� WKLV�HUURU�VLWXDWLRQ�RFFXUV�
DQG�HUURU�FRGH´)�´�LV�GLVSOD\HG�

Potential root reasons of the 
problem :

��� 7KHUH�PD\�EH�DQ�REMHFW�SRW«��RU�

ZDWHU�DFFXPXODWLRQ�RYHUÀRZ� OLTXLG�
IURP�SRW«��WKDW�FRYHU�PRUH�WKDQ���
sensors

��� 7RXFK�FRQWURO�ORFDWLRQ�PD\�H[SRVXUH�
PRUH� KHDW� RU� VWHDP� �IURP� RYHQ�
ERWWRP�RI�WKH�KRE«�

3OHDVH�EH�VXUH� WKDW� WKHUH� LV�QR�DQ\�
REMHFW�RQ�WKH�VHQVRUV�DQG�VZLWFKHG�Rႇ�
DOO�VWHDP�DQG�KHDW�VRXUFHV��7KHQ�KRE�
JODVV�LV�ZLSHG�ZLWK�D�GU\�FORWK��,I�HUURU�
VLWXDWLRQ�FRQWLQXH�DIWHU� WKLV� VROXWLRQ��
SOHDVH�WDNH�RXW�SOXJ�RU�VZLWFK�Rႇ�IXVH�
VZLWFK�IRU����VHFRQG�

FC Error: 
)F�PHVVDJH�RQ� WKH�FRQWURO� DQG� WKH�
KRW�SODWHV�VZLWFK�Rႇ��2YHUKHDWLQJ� LQ�
WKH�HOHFWURQLFV��/HW� WKHVWRYH�FRRO� IRU�
D�ZKLOH�


